

Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

Tisztelt Képviselők!

A képviselő- testületi legutolsó soros ülése 2016 október 27. napján zajlott, az azóta eltelt időszokról a következő tájékoztatást tudom adni:

1) Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri döntésekről:

Bordány Nagyközség törvényes képviselőjeként 2016. november 10. napján nyilatkozatot tettem a Csongrád Megyei Kormányhivatal részére, hogy a település nem kezdeményezi a korábbi években kialakított iskolai körzethatárok módosítását.

A két ülés közötti további polgármesteri döntésekről a testületi ülésen szóban kívánok beszámolni.

2) A bizottságok átruházott hatáskörében hozott döntései:

Az Ügyrendi, Igazgatási Jogi Bizottság és a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága illetve az Egészségügyi, Oktatási és Szociális Bizottsága a két ülés között nem hozott döntést.

3) Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról:

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 117/2016.(X.27.)Ö. számú döntésében határozott Bordány Nagyközség Önkormányzat bérlakás-állományának korszerűsítésével felmerült értéknövelő beruházás bérleti díjba történő beépítéséről. A testületi döntésnek megfelelően a bérleti díj emeléséről a bérlők tájékoztatást kaptak.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 119/2016.(X.27.)Ö. számú döntésében határozott közösségi járdaépítési programra benyújtott pályázatok elbírálásáról.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 120/2016.(X.27.)Ö. számú döntésében határozott Bordány Nagyközség Önkormányzata illetve az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola között megkötendő megállapodás jóváhagyásáról. A megállapodás aláírása megtörtént.

4) Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről:

A két ülés közötti fontosabb eseményekről szóban kívánok megszámolni.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §. alapján tájékoztatom a képviselő- testületet, hogy a 2016. 10. 27-i ülés óta az alábbi napon vettem ki szabadságot az évi rendes szabadságkeretem terhére: 2016. 11. 17., 1 nap

Bordány, 2016. november 16.

Tanács Gábor
polgármester